
Двое граждан КНР признаны виновными в незаконном сбыте специальных технических средств

Приговором Южно-Сахалинского городского суда, 27-летний и 36-летний граждане Китайской Народной Республики признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного ст. 138.1 УК РФ (незаконный сбыт специальных технических средств, предназначенных для негласного получения информации). Следствием и судом установлено, что в соответствии с Федеральным законом Российской Федерации «Об оперативно-розыскной деятельности», разработка, производство, реализация и приобретение в целях продажи специальных технических средств, предназначенных для негласного получения информации, индивидуальными предпринимателями и юридическими лицами, осуществляющими предпринимательскую деятельность, подлежат лицензированию в соответствии с законодательством Российской Федерации. В Перечень видов специальных технических средств, предназначенных для негласного получения информации в процессе осуществления оперативно-розыскной деятельности, входят специальные технические средства для негласного получения и регистрации акустической информации, специальные технические средства для негласного визуального наблюдения и документирования. В июле 2012 года, являясь не уполномоченными на реализацию специальных технических средств в соответствии с Федеральным законом РФ «Об оперативно-розыскной деятельности» лицами, один из подсудимых передал другому специальные технические средства, предназначенные для негласного получения информации, а именно: ручки со встроенными фото-видеорегистраторами для негласного получения визуальной и акустической информации, автомобильные брелоки сигнализации со встроенными фото-видеорегистраторами для негласного получения визуальной и акустической информации, GSM-микрофоны для негласного получения акустической информации для их дальнейшей реализации в торговом центре «Северный». В дальнейшем сотрудником ЭБ и ПК Сахалинского ЛО МВД на транспорте, участвующим под видом покупателя, были приобретены вышеуказанные специальные технические средства у подсудимого за 6 900 рублей. Приговором суда виновным назначено наказание в виде штрафа в размере 20 и 30 тысяч рублей.

20 Ноября 2013

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/822827>